Kertvarosi Altalanos Iskola
A BOLYAI JANOS ALTALANOS ISKOLA
MATEMATIKA LEVELEZOS VERSENYE
2012/2013-as tanév
6. évfolyam

Donto
1. feladat (10 pont)
Egészitsd ki!

A42m+.....cm =53dm
%km — m =12000cm
2, .
3 ora+15perc =........ mdsodperc
é m+ E dm=..... cm
4 2
ihl — s dl =32,51
5

2. feladat (10 pont)

Toltsd ki a tablazat hidnyzo6 részeit!

A szabaly: A tablazat hidnyz6 3-y+2-x=1 részeiben szerepld értékeket tovabb mar
nem egyszerusithetd tort formédjaban add meg!
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3. feladat (10 pont)
Egy 24 t6s osztélyban az osztdly harmada 6tos, negyede négyest, hatoda kettes dolgozatot irt,

a tobbiek pedig harmast. Egyes osztilyzat nem volt. Mennyi lett a dolgozatjegyek atlaga
ebben az osztidlyban?



4. feladat (10 pont)
Az alabbi grafikon 6t tanuld, Anna, Baldzs, Csaba, Dani és Endre lakéhelyének tdvolsigat
mutatja az iskolatol:

tavolsag :mf\

Anna Balazs Csaba Dani Endre

Balazs lakik a legkdzelebb, 800 méterre az iskolatol.

a., Rendezd novekvo sorrendbe a gyerekeket a lakohelyiik iskolatél mért tavolsaga szerint!

b., Ki lakik a legmesszebb? Mekkora ez a tdvolsag?

c., Ki lakik 2 kilométerre az iskolatol?

d., Hany kilométerre laknak atlagosan a gyerekek az iskolatol?

e., Ha Endre iskoldba menet percenként 120 métert halad, akkor ebben a tempdban hany méasodperc
alatt ér be az iskolaba?

5. feladat (10 pont)
Az aldbbi dbran lathat6 ABCD téglalapot felosztottuk 8 db négyzetre. A besatirozott
négyzetek koziil mindegyik négyzet keriilete kiilon-kiilon: 20 cm.

a., Hany centiméter a téglalap AD oldaldanak hossza?

b., A téglalap AD oldaldnak hossza hanyszorosa a legkisebb négyzet oldalhosszanak?
c., Hany centiméter a legnagyobb négyzet keriilete?

d.. Mekkora a legnagyobb négyzet teriilete?

e., Mekkora az ABCD téglalap teriilete?

D C

Sikeres versenyzést kivanunk:
A matematika munkak6zosség tagjai
2013. janudr 25.



